

Волковысский колледж
учреждения образования «Гродненский государственный университет
имени Янки Купалы»



Г. С. Зялик

2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о дистанционном конкурсе по изобразительному искусству

В целях выявления и поддержки талантливой молодежи, межрегионального обмена творческими достижениями в области изобразительного искусства проводится дистанционный конкурс по изобразительному искусству среди учащихся учреждений общего среднего и дополнительного образования.

Тема дистанционного конкурса - «Живи и помни» (посвящается 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.).

В 2025 г. отмечается славная дата – 80-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Великая Отечественная война является одним из ключевых событий современной отечественной истории. Память о ее событиях, выдающихся участниках, героических подвигах наших соотечественников на фронтах и самоотверженном труде в тылу, скорбь об огромных потерях, которые Беларусь понесла в годы войны, духовно объединяет наше современное общество и является одной из главных составляющих исторического сознания белорусского народа.

Задачи конкурса:

- содействие профессиональной ориентации выпускников учреждений дополнительного образования и общеобразовательных школ;
- активизация работы в направлении художественно-эстетического воспитания;
- приобщение к культурно-историческому наследию, сохранение памяти о подвиге народа в годы Великой Отечественной войны;
- воспитание гражданственности и патриотизма, уважения, гордости и благодарности к людям, прошедшим войну.

Учредители:

Волковысский колледж учреждения образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы»

Общие положения о конкурсе:

В 2025 году дистанционный конкурс по изобразительному искусству проходит в 1 этап (рисунок или живопись) с 01 февраля по 10 марта 2025 г.

Участие в конкурсе принимают учащиеся 9-х, 10-х классов учреждений образования (лицеи, гимназии, общеобразовательные школы), учащиеся художественных школ, учащиеся школ искусств. В 2025 году от участника принимается одна работа (материал свободный).

Информация о проведении конкурса размещается на официальном сайте Волковысский колледж учреждения образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы», а также на страницах социальных сетей «ВКонтакте» и «Инстаграм».

Условия проведения конкурса:

Для участников устанавливается вступительный взнос – 10 белорусских рублей. Оплаченный взнос возврату и перерасчету не подлежит.

Оплата в почтовых и банковских отделениях по месту жительства на банковский счет ОАО «Беларусбанк» с обязательной пометкой:

- **ФИО участника конкурса;**
- и назначения платежа: **для участия в конкурсе «Живи и помни».**

Наши реквизиты:

Волковысский колледж учреждения образования
«Гродненский государственный университет
имени Янки Купалы»

УНН: 500 827 706

Р\с: BY89AKBB36329050005264100000

ЦБУ №402 ОАО АСБ «Беларусбанк», г. Волковыск,

БИК АКВВВY2X

Квитанция или распечатанный электронный чек (их фото) высылаются вместе с заявкой на указанный ниже адрес (электронный адрес).

Финансовые средства от проведения данного конкурса будут направлены на разработку дипломов и сертификатов, а также на другие цели в соответствии с законодательными актами Республики Беларусь.

Порядок проведения конкурса:

Участнику конкурса необходимо выполнить художественную работу, посвященную 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Для участия в конкурсе участнику до 10.02.2025 года необходимо оформить заявку (Приложение 1) и выслать её по адресу: 231895 г. Волковыск, ул. Социалистическая, 33, каб. 216 или на электронный адрес: vk@grsu.by.

Выполненные работы следует представить в колледж до **10.03.2025 г.**

На обратной стороне работы прикрепляется ярлык со следующими данными:

- фамилия, имя, отчество автора,
- школа, класс,
- номер телефона, почтовый адрес,
- фамилия, имя, отчество и контактные данные руководителя.

Работы участников не рецензируются и не возвращаются.

Требования к работам:

Работа выполняется на белой бумаге формата А3 (297x420) в номинациях:

- живопись
- графика

Победители определяются в каждой номинации отдельно.

На конкурс принимаются работы, выполненные в различных видах и жанрах изобразительного искусства, в свободном материале.

Критерии оценивания работы:

Оценка конкурсных работ осуществляется по следующим параметрам:

- 1) соответствие работы заданной тематике конкурса;
- 2) уровень использования художественных средств и приёмов при выполнении работы;
- 3) оригинальность и образная выразительность произведения;
- 4) художественно-образное решение конкурсной работы.

Конкурсные работы оцениваются по 50-балльной шкале:

- 1-ое место (45-50 баллов) – диплом 1-ой степени;
- 2-ое место (40-45 баллов) – диплом 2-ой степени;
- 3-е место (30-40 баллов) – диплом 3-ей степени.

Остальные конкурсанты награждаются сертификатами участников конкурса.

Обладатели дипломов 1-ой – 3-ей степени получают преимущественное право на поступление в Волковысский колледж учреждения образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы» на специальность «Дизайн (графический)» при одинаковом количестве баллов в порядке перечисления согласно Правилам приема лиц для получения высшего и среднего специального образования.

Итоги конкурса подводятся 11-12.03.2025 г. Информация о победителях будет размещена на официальном сайте Волковысского колледжа (ссылка – <https://vk.grsu.by/>).

Вручение дипломов и сертификатов состоится лично **29.03.2025** года в рамках Дня открытых дверей. В ином случае дипломы будут высланы почтовым отправлением по указанному в заявке адресу, сертификаты будут отправлены на электронную почту участника не позднее 01.04.2025 г.

Номер телефона для справок: (801512) 6 77 27 Таратута Ольга Петровна.

Председатель цикловой комиссии дизайна  Ж. Э. Моржало

ЗАЯВКА
на участие в дистанционном конкурсе по изобразительному искусству
«Живи и помни»

1	Ф. И. О, участника	
2	Дата рождения участника	
3	Номинация (согласно Положению)	
4	Номер телефона участника	
5	Название учреждения образования	
6	Почтовый адрес, телефон учреждения образования	
7	Электронный адрес учреждения образования	
8	Ф. И. О. учителя, номер телефона, электронный адрес	

СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Я, _____,
(фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется))

выражаю согласие на обработку персональных данных, которые указываются в заявке для участия в дистанционном художественном конкурсе «Живи и помни».

Цель обработки: участие в конкурсе «Живи и помни», проведение информационных компаний в рамках конкурса.

В указанных целях я даю согласие на осуществление следующих действий с моими персональными данными: сбор, систематизацию, хранение, изменение, использование, обезличивание, блокирование, распространение, предоставление, удаление персональных данных. Обработка персональных данных может осуществляться как автоматизированным, так и неавтоматизированным способом.

Мне разъяснены права, связанные с обработкой персональных данных, механизм реализации таких прав, также последствия дачи мною согласия или отказа в даче такого согласия.

Я ознакомлен (а) с тем, что:

согласие на обработку персональных данных действует на время проведения конкурса и приёмной кампании 2025 года;

согласие на обработку персональных данных может быть отозвано в соответствии со статьей 14 Закона Республики Беларусь от 7 мая 2021 г. № 99-3 «О защите персональных данных».

_____ (дата)

_____ (подпись)

_____ (расшифровка подписи)